

各位

会 社 名 **平河ヒューテック株式会社** 代 表 者 名 代表取締役 篠 祐 一 執行役員社長 (コード番号:5821 東証プライム市場) 問 合 せ 先 総務部長 高 橋 秀 雄 (TEL.03-3457-1400)

吉野川電線株式会社の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2025年3月28日開催の取締役会において、以下のとおり、吉野川電線株式会社(以下、「吉野川電線」といいます。)の株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、吉野川電線の資本金が当社の資本金の 100 分の 10 以上に相当することから、吉野川電線は特定子会社に該当します。

1. 株式の取得の理由

吉野川電線は産業用ロボットの高可動部位に使用されるケーブル(いわゆるロボットケーブル)のニッチトップ企業です。高速連続・長時間稼働や複雑で繊細な動きをする産業用ロボットに求められる耐久性と柔軟性に優れたケーブル設計・製造の技術力と、ロボットケーブルのパイオニアとしてブランド力を有しております。

当社は産業用ロボットを含む FA (ファクトリーオートメーション) 分野で各種ケーブルが採用されておりますが、主に使われているのは低可動部位または固定部位です。

また、当社はサーバ/ストーレージ用や車載カメラ・産業カメラ用など、高速・大容量のデータ伝送に優れた通信用ケーブルに強みを有しておりますが、今後、自動車などをはじめとしたモビリティ製品、FA機器、医療機器などの次世代 IoT 市場において、耐久性と柔軟性を備えた通信用ケーブルに対するニーズが見込まれます。

本株式取得により、両社の技術力を融合し、世界的に拡大が見込まれる産業用ロボット含む FA 市場で、また、次世代 IoT 市場において、両社ともに売上拡大と新製品の投入を図ってまいります。

2. 異動する子会社の概要

1. 契助 / 3 / 五压 / 例文				
(1)	名称	吉野川電線株式会社		
(2)	所 在 地	香川県高松市小村町331		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 小笠原 力		
(4)	事 業 内 容	ロボットケーブル製造 電力用その他ケーブル・電線製造		
		ガス機器製造		
(5)	資 本 金	404 百万円		
(6)	設 立 年 月 日	1948年7月31日		
(7)	大株主及び持株比率	三井金属鉱業株式会社 32.9%		

	西日本電線株式会社ほか法人及び個人	32.9% 22.4%	
	自己株式	11.7%	
(8) 上場会社と当該会社		áなし áなし	
との間の関係		省なし	
(9) 当該会社の最近3年間の	の連結経営成績及び連絡	吉財政状態	
決算期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
純 資 産	3,945 百万円	4,193 百万円	4,496 百万円
総 資 産	4,974 百万円	4,997 百万円	5,196 百万円
1 株 当 た り 純 資 産	1332.41 円	1416.75 円	1519.05 円
売 上 高	3,054 百万円	3,048 百万円	2,370 百万円
営 業 利 益	360 百万円	338 百万円	109 百万円
経 常 利 益	388 百万円	375 百万円	134 百万円
当期純利益	267 百万円	254 百万円	93 百万円
1株当たり当期純利益	90.23 円	86.01 円	31.43 円
1 株当たり配当金	10.00 円	10.00 円	10.00 円

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	名称	三井金属鉱業株式会社		
(2)	所 在 地	東京都品川区大崎一丁目 11 番 1 号		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 納 武士		
(4)	事 業 内 容	機能材料・電子材料の製造・販売、非鉄金属製錬、資源開発、 貴金属リサイクル、素材関連事業、自動車部品の製造・販売 等		
(5)	資 本 金	42,223 百万円		
(6)	設 立 年 月 日	1950年5月1日		
(7)	純 資 産	161,718 百万円		
(8)	総 資 産	424,230 百万円		
(9) 大株主及び持株比率		日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)20.09%株式会社日本カストディ銀行(信託口)14.56%STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 5052232.64%		
(10) 上場会社と 当該会社の関係		資本関係該当事項はありません。人的関係該当事項はありません。取引関係該当事項はありません。関連当事者への該当状況該当事項はありません。		

(1)	名		称	西日本電線株式会社
(2)	所	在	地	大分県大分市大字駄原 2899 番地
(3)	代表	者の役職・」	氏名	代表取締役社長 新間 俊夫
(4)	事	業内	容	電線・ケーブルの製造、販売
(5)	資	本	金	960万円 (2024年4月1日現在)

(6)	設 立 年 月 日	1950年5月24日		
(7)	純 資 産	16,628 百万円 (2024 年 3 月 31 日現在)		
(8)	総 資 産	25,072 百万円 (2024年3月31日現在)		
		株式会社フジクラ	60.77%	
(0)	十.#.十.7.7.4.#.1.2.2	三井金属鉱業株式会社	19.21%	
(9)	大株主及び持株比率	九州電力株式会社	16.84%	
		株式会社九電工	3.15%	
	上 場 会 社 と 当該会社の関係・	資 本 関 係 該当なし		
		人 的 関 係 該当なし		
(10)		取引関係 該当なし		
		関連当事者へ		
		の該当状況		

4. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

2. (0)(14)(11)(0)(0)(11)(11)(0)(11)(11)(11)(11)(1					
(1) 異動前の所有株式数	0株				
(2) 取 得 株 式 数	2,208,550 株 (議決権の数: 2,208,550 個)				
(3) 取 得 価 額	吉野川電線株式会社の普通株式2,952 百万円アドバイザリー費用等(概算額)56 百万円合計(概算額)3,008 百万円				
(4) 異動後の所有株式数	2,208,550 株 (議決権の数: 2,208,550 個) (議決権所有割合: 74.6%)				

5. 日 程

(1) 取締役会決議日	2025年3月28日
(2	2) 契約締結日	2025年3月28日
(3	3) 株式譲渡実行日	2025年6月2日

6. 今後の見通し

本株式取得が予定どおり実行された場合、吉野川電線株式会社は 2026 年 3 月期第 2 四半期より当社の連結子会社となります。連結後の 2026 年 3 月期連結業績への影響が見極められた段階で、改めて公表します。なお、現在精査中でありますが、2026 年 3 月期において負ののれんが発生する見込みです。本株式取得による当社 2025 年 3 月期の連結業績に与える影響はありません。

以上

(参考)当期連結業績予想(2024年5月9日公表分)及び前期連結実績 (単位:百万円)

1- 77 - 0.70 = 77 - 77 - 77 - 77 - 77 - 77 - 77 -					
	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	
当期連結業績予想 (2025年3月期)	31,300	1,940	2,210	1,640	
前期連結実績 (2024年3月期)	29,326	1,667	2,081	1,444	